

Ministar poljoprivrede Branislav Nedimović uvažio je zahtev Saveza pčelarskih organizacija Srbije da se, zbog aktuelnih radova u pčelinjaku, omogući pčelarima kretanje u posebnim uslovima vanredne situacije.

Zahtev se podnosi Sektoru za poljoprivrednu inspekciju, najmanje 48 sati pre željenog kretanja, ali odobrenje daje MUP, a ne Ministarstvo poljoprivrede. Ministarstvo samo prosledjuje zahtev MUP-u.

MUP zahteva da sve rubrike budu popunjene, što znači i rubrika u koju se upisuje broj poljoprivrednog gazdinstva, tako da su u problemu oni koji ga nemaju.

VRLO JE VAŽNO da znate da u jednom danu možete podneti samo jedan zahtev!

Pčelar može na pčelinjak da ide isključivo automobilom. Nigde uz put ne sme da se zaustavlja.

NIGDE. Ni na benzinskoj pumpi, NI BILO GDE DRUGDE! Neka vam benzin prethodno pripremi neko mlađi iz porodice ili susedstva, takođe uz maksimalne mere opreza. Kada se posao na pčelinjaku obavi, ista pravila važe i na putu kući! Ako se ova pravila budu kršila, odobrenje za sve će biti **UKINUTO!**

Ceo postupak dobijanja dozvole je potpuno elektronski, da bi se izbegli socijalni kontakti sa ljudima. Prema tome, oni koji nemaju kompjuter ili pametni mobilni telefon (na kome se takođe može popuniti zahtev), moraće da nađu nekoga iz porodice ili susedstva ko ima, ali taj mora da ima i mejl. Popunite zahtev najmanje 48 sati pre nego što želite da krenete na pčelinjak za svaki planirani odlazak posebno.

Kada pošaljete zahtev, u roku od 48 sati dobićete odobrenje na mejl. **NIKAKAV DOKUMENT** vam nije potreban za kretanje, jer taj dokument bi neko morao da vam izda, a onda se opet dolazi do socijalnih kontakata. Zato je sve i osmišljeno da bude elektronski. Čim se vama da odobrenje, istog trenutka bićete ubačeni u specijalnu aplikaciju koja je dostupna policiji. Kada vas policija zaustavi, tražiće vam lična dokumenta i proveriti da li vas ima u aplikaciji. Ako vas ima, znači da ste dobili dozvolu za kretanje i pustiće vas da nastavite dalje.

Na kraju napominjemo da se ova procedura može koristiti i za kretanje tokom noći, kada važi za sve pčelare (ne samo za 65+ u gradovima i 70+ u selima), jer je noću totalna zabrana kretanja za sve.

Link za elektronski obrazac za kretanje pčelara
<https://www.registar-uzb.rs/stocarstvo/>